

Сегодня трудящиеся Тбилиси встречают орденоносный театр имени Руставели

ГОРЯЧИИ ПРИВЕТ СЛАВНЫМ РУСТАВЕЛЬЦАМ

Сегодня в Тбилиси возвращается Государственный, ордена Ленина, драматический театр имени Шота Руставели.

Увенчанный славой, награжденный высшей наградой, восторженно оцененный, — возвращается замечательный театр к повседневной творческой работе.

Работники искусств, все трудящиеся Грузии и братских республик Закавказья с чувством великой радости и гордости откликнулись на постановление правительства о награждении театра и его ведущих работников.

Во всех театрах состоялись собрания, посвященные этому событию. В принятых резолюциях мастера театра горячо приветствуют гордость грузинского советского искусства — великолепный коллектив руставельцев.

Артисты, художники, писатели, драматурги, стахановцы предприятий, научные работники, студенты, красноармейцы, школьники — все шлют свои сердечные приветствия орденоносному театру.

Пример театра имени Руставели сделался вдохновляющим для всех других театров.

«Наша задача заключается в том, чтобы, наряду с первоклассным драматическим театром, создать в Грузии достойный нашей страны оперный театр», — говорят работники Тбилисского театра оперы и балета.

«Разделяя общую радость по поводу получения высокой награды театром имени Руставели и его ведущими работниками, мы будем перенимать в своей повседневной работе их опыт, учиться на высоких образцах их искусства», — заявляют работники Грузинского театра юного зрителя.

«Чувство восхищения работой руставельцев вызвало в нас новый прилив энергии, которую мы с энтузиазмом направим к тому, чтобы стать мастерами, достойными наших орденоносных собратьев», — говорят работники Армянской государственной драмы имени 26.

Прекрасна, радостна встреча с дорогими славными руставельцами, продемонстрировавшими перед руководителями партии и правительства, перед всеми трудящимися Москвы гигантские достижения национального искусства.

Окруженные отеческой заботой и вниманием партии и правительства, с исключительной теплотой встреченные московской театральной общественностью, руставельцы оправдали надежды и получили высшую оценку своей работы. Они с честью подтвердили, что достойны носить имя одного из величайших поэтических гениев человечества. Они блестяще показали, что достигли такого уровня мастерства, которым может гордиться советская культура.

Возвращаясь в Тбилиси, руставельцы увозят в своих сердцах чувства глубокой любви, беззаветной преданности и горячей благодарности к отцу народов великому Сталину и к его славным соратникам—Молотову, Кагановичу, Ворошилову, Орджоникидзе, вдохновившим их на новые творческие победы.

Театр поставил перед собою новые, еще более трудные, более ответственные задачи. Театр стремится еще лучше, правдивее, жизненнее отразить в своих предстоящих работах героическую действительность Страны Советов и идеи советского народа. Театр стремится в своем творчестве дать лучшие образцы сценического претворения бессмертных произведений величайших драматургов мира.

Идеи социализма, беспримерная героика наших дней — вот путеводная звезда, по которой ведет театр замечательный корабль своего творчества.

Орденоносный коллектив театра имени Руставели на деле оправдает доверие партии и награду правительства. Он приложит все силы, чтобы овладеть новыми сверкающими высотами социалистического искусства.

Горячий привет славным руставельцам, возвращающимся с высокой наградой!

Привет великолепным мастерам, еще раз продемонстрировавшим грандиозные успехи национального искусства!